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2009年小升初数学总复习练习题1
一、填空：（16分）

1、已知A=2×2×5 ，B=2×3×5，那么 A和B两个数的最大公约数是（     ），最小公倍数是（     ） 。

2、 EQ \f(5,8) 的分数单位是（  ），它至少添上（ ）个这样的分数单位就是假分数；  1 EQ \f(2,9) 的分数单位是（ ），再添上（ ）个这样的分数单位就与最小的质数相等。

3、把  EQ \f(2,3) 的分子扩大3倍，要使它的大小不变，分母应加（    ）。

4、某厂男工人数是女工人数的  EQ \f(3,5) ，女工人数占全厂职工人数的（    ）%

5、  EQ \f(a,b) = c (c  0)，当a一定时，b和c成（  ）比例；当c一定时，a和b成（   ）比例。

6、一个长方形的周长是2.4分米，长和宽的比是7：5，这个长方形的面积是（                 ）

7、一个数的  EQ \f(4,5) 是2，它的5%是（     ）；  （    ）的 EQ \f(1,3) 比它的  EQ \f(1,2) 少15

8、   EQ \f(22,7) 、  、3.14 、 3.14这四个数中，（   ）＜ （  ）＜  （  ）＜（   ）

二、判断（对的打“√”，错的打“×”，）（10分）

1、圆有无数条对称轴。                              （   ）                          

2、正方形的面积和它的边长成正比例。                 （   ）                   

3、甲队人数的  EQ \f(2,3) 等于乙队人数的  EQ \f(3,4) ，甲队与乙队的人数比（   ）

4、一个数增加1%后，再减少1%，结果不变。            （   ）            
5、已知小圆和大圆的周长比是2：3，那么它们的面积比是  （   ）     
6、3×  EQ \f(2,5) 和  EQ \f(2,5) ×3的意义不同，积相等。               （   ）           
7、因为0.72=72%，所以0.72千克=72%千克 。            （   ）            

8、圆锥的体积等于圆柱体积的 EQ \f(1,3) 。                     （   ）           
9、真分数都小于1，假分数都大于1。                  （   ）           
10、分母是100的分数是百分数。                      （   ）            
三、选择题（选择正确答案的序号填在括号里）（8分）

1、设c为圆的周长，则  EQ \f(1,2) ×  EQ \f(c,) 是圆的（    ）

A、半径      B、直径       C、周长       D、面积

2、从郧县到十堰，大车要1小时，小车要40分钟，大车和小车的速度比是（   ）    
A、1：40      B、40：1       C、3：2       D、2：3

3、把102分解质因数是（      ）

A、102=3×2×17×1  B、3×2×17=102  C、102=3×2×17

4、甲数的  EQ \f(1,3) 等于乙数的  EQ \f(1,4) ，甲数（     ）乙数

A、＜       B、＞        C、=        D、无法确定

5、一根铁丝的  EQ \f(5,6) 比  EQ \f(5,6) 米（     ）

A、长         B、短       C、相等       D、无法确定

6、一个小数的小数点先向右移动两位，再缩小100倍，原数（    ）

A、扩大100倍   B、缩小100倍  C、扩大2倍   D、大小不变7、7.医院要反映出一个病人一天的体温变化情况，最好用（   ）

A、条形统计图    B、折线统计图     C、扇形统计图

8、在6点钟的时候，时针和分针所成的角是（    ）

A、锐角          B、直角      C、钝角       D、平角

四、直接写得数（5分）

10÷1%=          6.3× EQ \f(4,7) =       0×3.5 =      4.2÷  EQ \f(1,5) =
7.4 + 6=           8－3 EQ \f(4,15) =         16×（1－75%）=

11－1 EQ \f(7,8) －2 .125 =        3÷  EQ \f(4,7) ÷4=       7 EQ \f(3,8) －(1 EQ \f(3,8) － EQ \f(5,9) )=     

五、解方程和比例（9分）
6. 5：x=3. 25：4           EQ \f(x,2) =

 EQ \f(0.15,0.6)               EQ \f(1.25,0.25) =  EQ \f(x,1.6) 
六、脱式计算（能箭算的要箭算）(18分)
6.5×8＋3.5×8－44      907+ 907×9     （999+111）÷[56×（ EQ \f(3,7) － EQ \f(3,8) ）]

56×99      168.1÷（4. 3×2－0.4）        [2－（11. 9－8. 4×1 EQ \f(1,3) ）]÷1. 3

七、列式计算（6分）

1、一个数减去它的  EQ \f(2,5) 等于1.44，这个数是多少？.

2、0．6与 EQ \f(9,4) 的积去除2 EQ \f(1,5) 和1.8的差，商是多少？

八、下面是圆柱的表面展开图，请你求出它的表面积和体积（6分）

九、只列算式不计算（6分）

1、某机关精简60名工作人员后，还有120名工作人员，精简了百分之几？

2、仓库里有15吨钢材，第一小时用了总数的20%，第二小时用去  EQ \f(1,2) 吨，还剩下多少吨钢材？

3、六年级一班将280元钱存入银行，如果每月的利率是0.1425%，存满半年后可取出多少元钱？

十、应用题（16分）

1、小红看一本故事书，第一天看了45页，第二天看了全书的  EQ \f(1,4)  ，第二天看的页数恰好比第一天多20%，这本书一共有多少页？

2、把一个棱长6分米的正方体木块，削成一个最大的圆锥体，需要削去多少立方分米的木块？

3、郧县服装厂接到生产1200件衬衫的任务，前3天完成了40%，照这样计算，完成生产任务还要多少天？

4、甲乙两港相距140千米，一艘轮船从甲港驶向乙港用了4。5小时，返回时因为逆水比去时多用1小时。求这艘轮船往返的平均速度。

京翰教育http://www.zgjhjy.com/

